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ریندرز سومین خرید رسمی منچسترسیتی 
 تیجانی ریندرز، هافبک 26 ساله تیم ملی هلند از 
میان راهی منچسترسیتی شد. با اعلام وبسایت 
منچسترسیتی، تیجانی ریندرس هافبک میلان با عقد 
قراردادی پنج ساله تا سال 2030 به منچسترسیتی 
پیوسته است؛ کسی که عنوان بهترین هافبک سری 
آ در فصل 25-2024 را به دست آورد. وبسایت مرجع 
ترنسفرمارکت مبلغ انتقال ریندرز به منچسترسیتی را 
55 میلیون یورو ذکر کرده اما منابعی چون فابریتزیو 
رومانو مدعی شده‌اند این رقم همراه با پاداش‌های 
سهل‌الوصول تا 70 میلیون یورو نیز خواهد رسید. او 
که فصل گذشته عملکرد خوبی در میلان داشت، 
سومین خرید رسمی منچسترسیتی پس از رایان 
آیت نوری مدافع سابق ولورهمپتون و رایان چرکی 
هافبک خاق لیون محسوب می‌شود و هر سه 
بازیکن می‌توانند سیتی را در رقابت‌های جام جهانی 
باشگاه‌ها همراهی کنند. سیتی در گروه G این 
رقابت‌ها با یوونتوس، العین امارات و وداد مراکش 
همگروه است. ریندرز پس از قطعی شدن این انتقال 
گفت: »از پیوستن به منچسترسیتی هیجان‌زده و 
خوشحالم. سیتی یکی از بزرگ‌ترین تیم‌های دنیا با 
بهترین سرمربی و بازیکنان کلاس جهانی است. پپ 
گواردیولا جام‌های زیادی برده و می‌خواهم به تیم 
کمک کنم تا در سال‌های آتی بتواند قهرمانی‌های 
بیشتری بیاورد. بازی در لیگ برتر، رؤیایی بود که به 

حقیقت پیوست.«

سانه در یک‌قدمی گالاتاسرای 
 با جدایی لروی سانه از بایرن مونیخ و عدم توافق 
برای تمدید قرارداد، این وینگر ملی‌پوش آلمانی 

راهی فوتبال ترکیه می‌شود. به گزارش دیوید 
اورنستین از اتلتیک، قرارداد لروی سانه 29 ساله 
با بایرن مونیخ در پایان فصل 25-2024 به اتمام 
می‌رسد و با توجه به عدم حصول توافق برای تمدید 
قرارداد از جمع قهرمان بوندس‌لیگا جدا می‌شود. با 
وجود علاقه آرسنال، لروی سانه با گالاتاسرای ترکیه 
برای امضای قراردادی سه ساله با دستمزد سالانه 
15 میلیون یورو در هر فصل به توافق رسیده است و 
به‌زودی به استانبول سفر می‌کند تا قراردادش را با 

قهرمان فوتبال ترکیه به امضا برساند.

 جدایی احتمالی دوناروما 
پس از جام جهانی 

 قرارداد جان‌لوئیجی دوناروما برای پاری‌سن‌ژرمن 
حیاتی است و این بازیکن ایتالیایی در حال 
بررسی جدایی از پاریس پس از پایان جام جهانی 
باشگاه‌هاست. طبق گزارش اکیپ دروازه‌بان 
ایتالیایی روز به روز بیشتر به فکر جدایی در بازار 
نقل و انتقالات تابستانی است، چرا که مذاکرات 
برای تمدید قراردادش پیشرفتی نداشته و تنها یک 
سال تا پایان قراردادش باقی مانده است؛ وضعیتی 
که می‌تواند زلزله‌ای در داخل باشگاه پاریسی به 
وجود آورد. دوناروما در اردوی تیم ملی ایتالیا گفت: 
»در روزهای آینده با مدیریت و تیمم درباره وضعیت 
باشگاه صحبت خواهم کرد. الان برای این موضوع 
خیلی زود است.« آینده او همچنان یکی از موضوعات 
داغ در اخبار پاری‌سن‌ژرمن است. این باشگاه پس 
از عملکرد درخشان او در لیگ قهرمانان اروپا، که 
نقش کلیدی در قهرمانی مقابل اینتر در مونیخ در 
تاریخ 31 مه داشت، به دنبال تمدید قرارداد اوست. 
با این حال، دروازه‌بان ایتالیایی از پیشنهادهای 
اخیر پاری‌سن‌ژرمن راضی نیست. در میانه فصل، 
زمانی که عملکرد او زیر سؤال بود، نمایندگان 
قانونی دوناروما به دنبال تمدید قرارداد همراه با 
افزایش حقوق بودند، اما باشگاه پاریسی که پیش 
از درخشش او در اروپا به توانایی‌اش در بازی‌های 
بزرگ تردید داشت، این درخواست را نادیده گرفت و 
حالا احتمال جدایی او از پاری‌سن‌ژرمن پس از جام 

جهانی باشگاه‌ها قوت گرفته است.

خبر

برنامه بازی

شاید در ابتدای پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی این فصل فوتبال اروپا کمتر کسی 
تصور می‌کرد که رکورد نقل و انتقالات در 
این فصل، به دست لیورپول شکسته 
شود اما حالا این باشگاه در آستانه 
رسمی کردن قرارداد یکی از مهره‌های 
کلیدی لورکوزن ژابی آلونسو قرار گرفته 
است. پس از جدایی ترنت الکساندر 
آرنولد، لیورپول شکست خورده بزرگ 
پنجره نقل و انتقالات به نظر می‌رسد اما 
قهرمان لیگ انگلیس با چرخشی بزرگ، 
حالا به برنده‌ای بزرگ در رقابت نقل و 
انتقالاتی لیگ برتر تبدیل شده است. پس از 
جانشینی آرنولد با جذب جرمی فریمپونگ، 
حالا فلوریان ویرتز دومین خرید آرنه اسلوت 
از بایرلورکوزن خواهد بود و انتظار می‌رود 
پس از قطعی شدن این انتقال نیز، لیورپول 
اقدامات نهایی برای جذب میلوش کرکژ، 
مدافع چپ مجارستانی تیم بورنموث را 
انجام دهد. انتقال ویرتز اما از این حیث 
که لیورپول برای نخستین بار در سال‌های 
اخیر حاضر به پرداخت هزینه‌ای گزاف و 
سنگین برای جذب یک بازیکن می‌شود، 

اهمیت بالایی دارد.
 

سختگیری لورکوزن
 یکی از دلایلی که باعث شد انتقال 
ویرتز تبدیل به گرانقیمت‌ترین فروش 
تاریخ بوندس‌لیگا و خرید تاریخ لیگ 
برتر انگلیس شود، رد پیشنهادات اولیه 
لیورپول از سوی لورکوزن بود. دو باشگاه 
بایرن‌مونیخ و منچسترسیتی که از ابتدا 
مشتاق جذب ویرتز بودند، پس از مطلع 
شدن از درخواست سنگین بایرلورکوزن 

برای ویرتز از معامله کنار کشیدند و همین 
موضوع، دست لیورپول برای توافق شخصی 
با ویرتز را باز کرد و این توافق، خیلی زودتر 
از زمانی که انتظار می‌رفت شکل گرفت و 
مذاکرات مستقیم بین نمایندگان لیورپول 
و لورکوزن آغاز شد. طبق ادعای منابع 
معتبر خبری، اولین پیشنهاد لیورپول برای 
جذب ویرتز با توجه به بندهای اضافه و 
پاداش به ۱۰۰ میلیون یورو می‌رسید که 
لورکوزن، بی‌درنگ این پیشنهاد را رد کرد. 
هفته گذشته، پیشنهاد دوم قرمزهای آنفیلد 
برای جذب ملی‌پوش ۲۲ ساله تیم ملی 
آلمان به ارزش ۱۱۳ میلیون یورو ارسال شد؛ 
پیشنهادی که ۱۰۰ میلیون یورو مبلغ تضمین 
شده و ۱۳ میلیون یورو بند پاداش را در خود 
جای می‌داد اما لورکوزن مطابق انتظار، این 
پیشنهاد را هم رد کرد تا لیورپول برای جذب 

این ستاره، دست به اقدامی بزرگ بزند.
 

عبور از ولخرجی چلسی
 به نظر می‌رسد که دو باشگاه لیورپول و 
بایرلورکوزن، در آستانه توافق برای انتقال ویرتز 
هستند؛ با این حال لیورپول علاقه‌ای به جذب 
ویرتز با مبلغ ۱۵۰ میلیون یورویی مطرح شده در 
رسانه‌ها ندارد و به دنبال این است تا با مبلغی 
کمتر، توافق با لورکوزن را صورت دهد. در هر 
صورت انتظار می‌رود که این انتقال، رکورد 
خرید تاریخ لیگ برتر انگلیس را بشکند و از 
انتقال ۱۳۳ میلیون یورویی مویسس کایسدو 
به چلسی پیشی بگیرد؛ انتقالی که با احتساب 
تنها مبلغ تضمین شده و بدون پاداش‌ها، 
چهارمین خرید گرانقیمت تاریخ لیگ پس از 
انزو فرناندز ۱۲۱ میلیون یورویی، جک گریلیش 
۱۱۷ میلیون یورویی و دکلان رایس ۱۱۶ میلیون 
یورویی محسوب می‌شود. بجز دکلان رایس، 
می‌توان گفت که سایر بازیکنان حاضر در این 
لیست، چندان در برآورده کردن انتظارات موفق 
عمل نکرده‌اند و ویرتز، کار سختی برای اثبات 
خود در فضای سخت و پرفشار رسانه‌ای فوتبال 
انگلستان دارد. انتظار می‌رود که مبلغ حاصل 
از فروش داروین نونیز به لیگ عربستان، نقش 

مهمی در تأمین منابع مالی برای جذب ویرتز با 
این مبلغ گزاف داشته باشد.

 
دستمزد ویرتز؛ بیشتر از کاپیتان 

 فلوریان ویرتز به طور شخصی با لیورپول 
تا سال ۲۰۳۰ با مبلغ ۳۵۵ هزار پوند در 
هفته به توافق رسیده که در مقایسه با ۷۳ 
هزار پوند حقوق هفتگی او در لورکوزن، 
پیشرفت قابل‌توجهی محسوب می‌شود و 
این حقوق او را تبدیل به یکی از گران‌ترین 
بازیکنان ترکیب لیورپول خواهد کرد؛ در 
مجموع، انتظار می‌رود او تا سال ۲۰۳۰ 
مجموعاً ۸۵ میلیون پوند دستمزد دریافت 
کند. او با اختلاف، بیشترین حقوق را بین 
هافبک‌های لیورپول دریافت خواهد کرد؛ به 
طور مثال بازیکنان مشابه او یعنی الکسیس 
مک‌آلیستر و رایان گراونبرخ، هر کدام در 
هفته ۱۵۰ هزار پوند دستمزد می‌گیرند. 
ضمن اینکه دستمزد او ۵۰۰۰ پوند در هفته 
از کاپیتان و اسطوره تیم یعنی ویرجیل 
فن‌دایک نیز بیشتر خواهد بود که عمق 
تاش جدی لیورپول برای جذب ویرتز را 
نشان می‌دهد. محمد صاح با ۴۰۰ هزار 
پوند حقوق هفتگی در لیورپول در قرارداد 
جدیدش، تنها بازیکن لیورپول خواهد بود 
که بیش از ویرتز دستمزد دریافت خواهد 

. کرد
 

چالش بزرگ سوبوسلای
 با حضور ویرتز به عنوان بازیکن پست ۱۰ 
در ترکیب لیورپول، دومینیک سوبوسای 
کار سختی برای بازگشت به ترکیب اصلی 
لیورپول آرنه اسلوت در فصل پیش رو خواهد 
داشت؛ هافبک مجارستانی که در دو فصل 
حضور لیگ برتری خود عملکرد مطلوبی 
داشته، حالا چالش بزرگی را در رقابت با دیگر 
ستاره بوندس‌لیگایی در پیش خواهد داشت. 
ویرتز قصل گذاشته با وجود ناکامی لورکوزن 
در تکرار دستاوردهای فصل ۲۰۲4-۲۰۲3، در ۴۵ 
بازی آمار مطلوب ۱۶ گل و ۱۴ پاس گل را به نام 

خود ثبت کرده بود.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

انتظارها به سر رسید و سرانجام، 
دوران کارلو آنچلوتی روی نیمکت تیم 
ملی برزیل به عنوان اولین سرمربی 
دائمی غیربومی این تیم آغاز شد تا 
یکی از موفق‌ترین مربیان سه دهه 
اخیر فوتبال جهان، چالش جدید و 
بزرگی را در فوتبال ملی آغاز کند. در 
اولین مسابقه آنچلوتی، عملکرد برزیل 
در خانه اکوادور چندان چنگی به دل 
نزد و سلسائو خوش‌شانس بود که 
ششمین شکست در مرحله مقدماتی 
جام جهانی، با حضور آنچلوتی روی 
نیمکت رقم نخورد و ترکیب اولیه تیم 
نیز مورد انتقاد برخی رسانه‌ها قرار 
گرفت. با این حال عملکرد برزیل در 
دومین دیدار مقابل پاراگوئه پیشرفت 
قابل توجهی داشت و آنها موفق شدند 
با پاس ستاره جدید منچستریونایتد 
ماتئوس کنیا، توسط وینیسیوس 
جونیور به گل برسند تا با یک برتری 
خفیف، نخستین برد آنچلوتی روی 
نیمکت تیم ملی برزیل رقم بخورد. با 
نتایج بامداد سه‌شنبه مقدماتی جام 
جهانی در منطقه امریکای جنوبی، 
صعود برزیل به جام جهانی سال 
آینده نیز قطعی شد تا آنها در کنار 
آرژانتین و اکوادور، سومین تیم قطعی 
حاضر در جام جهانی سال آینده از 
منطقه امریکای جنوبی باشند. حفظ 
رکورد حضور در تمام دوره‌های جام 
جهانی فوتبال، می‌تواند دستاورد 
نسبتاً خوبی برای آنچلوتی در پایان 
اولین پنجره بازی‌های ملی خود روی 

نیمکت برزیل باشد اما بیش از هر 
چیز، افزایش توان دفاعی برزیل در 
مسابقه با پاراگوئه مورد توجه قرار 
گرفت. برزیل با ۷۳ درصد مالکیت 
توپ و کنترل جریان بازی، عملکرد 
خوبی مقابل پاراگوئه داشت و خود 
کارلو آنچلوتی نیز ریشه ایتالیایی خود 
را دلیل عملکرد مطمئن تیمش در این 
مسابقه عنوان کرد: »بازی خوبی بود، 
مخصوصاً نیمه اول. خوب بازی کردیم، 
مالکیت توپ را در اختیار داشتیم و 
بازی را کنترل کردیم، هرچند زیاد 
موقعیت گلزنی ایجاد نکردیم. در نیمه 
دوم کمی افت کردیم اما در مجموع به 
نظرم بازی کاملی ارائه دادیم و بسیار 
خوشحال هستیم. باید سخت تلاش 
کنیم، یک سال دیگر زمان داریم، 
مهم است که این مرحله مقدماتی 
را با این دو بازی و عملکرد خوب به 
پایان ببریم. من ایتالیایی هستم. تیم 

گل نخورد چون در خط دفاعی خوب 
کار کرد و هافبک‌ها فوق‌العاده تلاش 
کردند، مانند کاسمیرو. از این بابت 
خوشحالم، همچنین از این جهت که 

به جام جهانی صعود کردیم.«
آلیسون بکر دروازه‌بان برزیل نیز در 
پایان بازی، به نقش مؤثر آنچلوتی 
در تزریق دوباره آرامش به تیم 
ملی برزیل اشاره کرد؛ با این حال 
نمی‌توان این موضوع را کتمان کرد که 
سلسائو همچنان از قامت یک مدعی 
واقعی برای درخشش در جام جهانی 
دور است و نمی‌توان برتری خفیف 
مقابل تیم‌های امریکای جنوبی را 
دلیلی بر مدعی بودن این تیم در 
جام جهانی سال آینده در نظر گرفت؛ 
جامی که ۲۴ سال است دست برزیل 
به آن نرسیده و شاید تجربه یک مربی 
غیربرزیلی با سابقه آنچلوتی، تنها راه 

نجات باشد.

وز  ر ر  د سخت  ی  وز پیر ز  ا پس 
عملکرد ضعیف مقابل تیم آندورا 
در مرحله مقدماتی جام جهانی، 
پنجره بازی‌های ملی ماه خرداد برای 
انگلیس با شکست مقابل سنگال 
به بدترین شکل ممکن به پایان 
رسید تا تردیدها در خصوص توانایی 
توماس توخل برای تبدیل کردن 
انگلیس به یک تیم مدعی در فضای 
رسانه‌ای این کشور به اوج برسد. 
توخل پس از اولین شکست خود 
روی نیمکت انگلیس، به این موضوع 
اشاره کرد که تیمش با سه پیروزی 
و بدون گل خورده، در صدر جدول 
مقدماتی جام جهانی قرار گرفته و 
جام جهانی ۲۰۲۶ نه هفته آینده، 
بلکه یک سال بعد آغاز خواهد 
شد؛ با این حال این نتایج مقابل 
تیم‌های نه‌چندان سطح بالای فوتبال 
اروپا، نشان‌دهنده تغییری شگرف 
در انگلیس توخل نسبت به دوران 
ساوتگیت نیست و بیشتر، توجیهی 
برای عملکرد ضعیف در بازی‌های 
اخیر به نظر می‌رسد. سرمربی آلمانی 
حالا به خوبی متوجه شده که فوتبال 
ملی به ویژه در انگلیس، شرایط 
متفاوتی با فوتبال باشگاهی دارد و 
هواداران می‌توانند چه در روز برد 
و چه در روز باخت، تیم و سرمربی 
را هو کنند؛ یا اینکه انگیزه دادن به 
گروهی از بازیکنان حرفه‌ای و ستاره در 
پایان یک فصل سخت و طاقت‌فرسا 
اصاً کار راحتی نیست. تردیدها در 

رسانه‌های انگلیس تا حدی پیش 
رفته که برخی از همین حالا قبول 
این شغل توسط توخل را یک اشتباه 
از سوی این سرمربی تلقی می‌کنند. 
توخل که خود علاقه داشت کارش از 
ژانویه ۲۰۲۵ آغاز شود، قراردادی ۱۸ 
ماهه با انگلیس امضا کرده و همچنان 
در حال کشف فضای کار در فوتبال 
ملی است اما آیا در مدت زمان کوتاه 
یکساله تا جام جهانی، می‌تواند 
تیم خسته و بی‌رمق دیدار مقابل 
سنگال را تبدیل به مدعی قهرمانی 
جام جهانی کند؟ معمولاً مربیان 
بزرگ و مطرح فوتبال ملی، در مدت 
زمانی حداقل دوساله تیم‌های خود را 
به مدعیانی بزرگ برای کسب عناوین 
بین‌المللی تبدیل می‌کنند و توخل، 
زمان کمی برای اثبات توانایی‌های 
خود در انگلیس دارد. او برای تغییر 
دادن شرایط تیم ملی انگلیس تا آغاز 

جام جهانی ۲۰۲۶، ۱۴ مسابقه زمان دارد 
و انتظار هواداران این تیم، حداقل 
تکرار دستاوردهای گرت ساوتگیت 
نه‌چندان محبوب با حضور در دو 
فینال یورو و یک نیمه‌نهایی جام 
جهانی است. عملکرد ضعیف مقابل 
سنگال، شاید به منزله پایان راه برخی 
بازیکنان پا به سن گذاشته همچون 
کایل واکر و جوردن هندرسون باشد 
که در دو بازی اخیر، به هیچ عنوان 
موفق نبودند و رسانه‌های انگلیس، 
به شدت از توخل بابت اعتماد دوباره 
به این بازیکنان انتقاد می‌کنند. 
انگلیس سه ماه بعد در دو مسابقه 
مقدماتی جام جهانی، به مصاف 
آندورا و صربستان خواهد رفت و زمان 
کمی برای حل مشکلات فعلی این 
تیم بی‌رمق و ناهماهنگ وجود دارد؛ 
اما بدون شک باید به برنامه توخل 
و اتحادیه فوتبال انگلیس زمان داد.

آنچلوتی اولین پیروزی را دشت کرد

سلسائوی ایتالیایی 
شاید توخل منجی آنگلوساکسون‌ها نباشد

انگلیس، خسته‌کننده و آسیب‌پذیر

دور اول مرحله گروهی جام جهانی باشگاه‌ها
 یکشنبه ۲۵ خرداد 
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با وجود تبلیغات گسترده و مانور فیفا برای 
اهمیت بخشیدن به اولین دوره ۳۲ تیمی 
جام جهانی باشگاه‌ها در امریکا، حالا 
استقبال کم هواداران از این رقابت‌ها باعث 
کاهش قیمت بلیت این مسابقات شده 
است و فیفا نگرانی‌های زیادی بابت برگزاری 
این رقابت‌ها و بازگشت سرمایه هزینه شده 
در این مسابقات دارد. مشکل استقبال 
کم هواداران از مسابقات، از همان دیدار 
افتتاحیه بین اینترمیامی و الاهلی مصر آغاز 
شده و هواداران استقبال مطلوبی از این 
دیدار حتی با وجود حضور لیونل مسی در 
ترکیب اینترمیامی نداشته‌اند. به گزارش 
اتلتیک، از ظرفیت ۶۴۷۶۷ نفری ورزشگاه، 
تاکنون کمتر از ۲۵۰۰۰ بلیت فروخته شده 
است. فیفا مجبور شده قیمت بلیت‌های 
بازی افتتاحیه را تا ۸۴ درصد کاهش دهد؛ 

بلیت‌هایی که ابتدا ۳۰۶ یورو )۳۴۹ دلار( 
قیمت داشتند، اکنون به ۵۰ یورو )۵۵ دلار( 
رسیده‌اند. فیفا از زمان عرضه بلیت‌ها 
در ۱۹ دسامبر گذشته، سه بار قیمت‌ها 
کاهش  آخرین  است.  داده  کاهش  را 
در هفته گذشته، ۱۰ روز پیش از شروع 
تورنمنت، اعمال شد. این سازمان همچنین 
سیستمی پویا برای تنظیم قیمت‌ها بر 
اساس تقاضا و موجودی بلیت‌ها معرفی 
کرده است. بلیت‌های ارزان‌تر ۵۰ یورویی 
تقریباً فروخته شده‌اند، اما بلیت‌های 
پریمیوم با قیمت‌های ۷۵۰ یورو و بالاتر 
هنوز در دسترسند. بلیت‌های ۷۲۵ یورویی 
به ۲۶۰ یورو و ۵۲۵ یورویی به ۱۲۵ یورو 
کاهش یافته‌اند. با این حال، هزاران بلیت 
همچنان فروخته نشده و عدم استقبال 
از بازی افتتاحیه با حضور اینترمیامی، 

نگرانی جدی برای برگزارکنندگان ایجاد 
کرده است. برای کل تورنمنت که شامل ۶۳ 
بازی و ۳.۶ میلیون بلیت است، قیمت‌های 
میانگین بلیت‌های ارزان‌قیمت در مرحله 
گروهی بین ۳۰ تا ۵۰ یورو، بلیت‌های 
رده متوسط بین ۵۰ تا ۱۰۰ یورو و بهترین 
صندلی‌ها بین ۱۰۰ تا ۲۵۰ یورو است. 
بلیت‌های VIP و ویژه از ۳۶۰ تا ۲۰۰۰ یورو 
قیمت دارند. در مراحل حذفی، قیمت‌ها 
افزایش می‌یابد: مرحله یک‌هشتم نهایی 
)۷۰ تا ۲۰۰ یورو(، یک‌چهارم نهایی )۲۶۵ تا 
۴۶۵ یورو(، نیمه‌نهایی )۵۰۰ تا ۱۰۰۰ یورو( و 
فینال در ۱۳ جولای در ورزشگاه مت‌لایف 
نیوجرسی )۸۴۰ تا ۲۱۰۰ یورو(. فیفا برای 
تشویق فروش، بلیت‌های نیمه‌نهایی 
را از ۴۶۰ به ۱۲۵ یورو و فینال را از ۱۹۵۰ به 
۲۶۵ یورو کاهش داده است. عاوه بر 

استقبال کم، سیاست‌های سختگیرانه 
مهاجرتی دولت ترامپ نیز مانع بزرگی 
است. این سیاست‌ها باعث شده بسیاری 
از هواداران خارجی به دلیل مشکلات ویزا 
از سفر به ۱۱ شهر میزبان تردید داشته 
باشند. فیفا و دولت امریکا این تورنمنت 
را آزمونی برای جام جهانی ۲۰۲۶ می‌دانند 
که انتظار می‌رود ۵.۵ میلیون هوادار را 
جذب کند. طبق گزارش فیفا، کشورهای 
امریکا، آرژانتین، برزیل، مکزیک، آلمان 
و ژاپن بیشترین علاقه را به خرید بلیت 
نشان داده‌اند. رئال مادرید و بوکاجونیورز 
محبوب‌ترین تیم‌ها در میان هواداران 
امریکایی هستند و بازی‌هایی مانند بوکا-

بنفیکا، بوکا-بایرن، رئال مادرید-الهلال، 
سالزبورگ-رئال مادرید و فلومیننزه-چلسی 

بیشترین تقاضا را دارند.

بسته ۱۵۰ میلیون یورویی لیورپول برای ویرتز

بزرگترین انتقال تاریخ لیگ برتر

استقبال کم هواداران از جام جهانی باشگاه‌ها

شکست بزرگ برای فیفا؟


